



**REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA**



**OPĆINA ANTUNOVAC
OPĆINSKI NAČELNIK**

KLASA: 302-01/13-01/09
URBROJ: 2158/02-01-13-5
Antunovac, 27. studenog 2013. godine

U cilju utvrđivanja interesa kvalitetnih projektnih aktivnosti i potreba za korištenjem poslovnog prostora i potreba projektiranja objekta poduzetničkog inkubatora i akceleratora objavljuje

**POZIV ZA ISKAZ INTERESA
za uključivanje u projekt „Poduzetničkog inkubatora i akceleratora za gospodarski i ruralni razvoj Općine Antunovac“**

U svrhe ispitivanja zainteresiranosti poduzetnika i gospodarstvenika, obrtnika i poljoprivrednih proizvođača s poduzetničkim potencijalom upućujemo upit za iskaz interesa za suradnju na projektu „Poduzetničkog inkubatora i akceleratora za gospodarski i ruralni razvoj Općine Antunovac“.

Svrha projekta je:

- utvrditi interes i potrebu poduzetnika i gospodarstvenika za poslovanjem u inkubatoru i akceleratoru,
- promovirati poduzetnički i gospodarski potencijal,
- ulagati u razvoj gospodarstva i ruralne ekonomije.

Program projekta namijenjen svima koji se nalaze u razvoju svojih poduzetničkih aktivnosti, a bave se ili imaju namjeru baviti se proizvodnom djelatnošću, uslužnom djelatnošću vezanom uz proizvodnju, djelatnostima ICT-a multimedije, elektrotehnike, poljoprivrednim proizvođačima kojima treba proizvodni prostor (s posebnim naglaskom na ekološku poljoprivredu) i svima koji razvijaju projekte ili koriste inovativan koncept poslovanja.

Idejno rješenje poduzetničkog inkubatora i akceleratora čini energetski učinkovit poslovni centar smješten u Gospodarskoj zoni Antunovac, veličine 692,70 m² čiji se prostor u potpunosti planira opremiti za 10 -13 poduzetnika (dva proizvodna prostora, dva višenamjenska poslovna prostora i devet uredskih prostorija), konferencijskom dvoranom i svom potrebnom infrastrukturom koja će korisnicima objekta biti na raspolaganju.

Ciljevi pokretanja projekta su:

- pored prostora i zajedničkih usluga, istraživanja tržišta i pomoći pri razvoju proizvoda ponuditi i različite vrste edukacija za poduzetništvo, gospodarstvenike, poljoprivredne proizvođače i OPG-ove,

- pružanje pomoći postojećim poduzetnicima, inkubiranje početnika (1-3 godine) poslovanja i usluge akceleratora za poduzetnike u postinkubacijskoj fazi i postizanje rapidnog napretka u širenju poslovanja postojećih poduzetnika kojima je potrebna inovacija,

- uvođenje novih tehnologija u sektoru proizvodnje i prerade poljoprivrednih proizvoda (ekološka poljoprivreda),

- subvencionirano korištenje poslovnog prostora u svrhe jačanja poduzetništva i gospodarstva.

Podnošenje prijava:

Zainteresirani gospodarski subjekti koji se prijavljuju na ovaj poziv trebaju dostaviti,

· Ispunjeni prijavni obrazac (dodatak A) detaljno i jasno popunjen na hrvatskom jeziku, dostavljen u pisanom i elektronskom formatu.

Prijave se predaju u zatvorenoj omotnici (u dva istovjetna primjerka u pisanom obliku) koja na vanjskoj strani mora sadržavati puni naziv i adresu prijavitelja sa naznakom;“ Iskaz interesa za projekt „Poduzetničkog inkubatora i akceleratora za gospodarski i ruralni razvoj Općine Antunovac“ preporučenom poštom ili neposredno dostavom na adresu: Općina Antunovac, B. Radića 4, 31216 Antunovac.

Krajnji rok za podnošenje prijava je 30. siječanj 2014. godine.

Prijavni obrazac moguće je preuzeti u Tajništvu Općine Antunovac ili elektronskim putem na web stranici Općine Antunovac: www.opcina-antunovac.hr.

Općinski načelnik
Ivan Anušić